

समालिसकेका छन्। शर्मा पार्टी अध्यक्ष प्रचण्डका विश्वासपात्र पनि हुन्। २०३४ मा नेकपा चौमको सदस्य बनेसँगै उनको राजनीतिक यात्रा सुरु भएको थियो। उनी १० वर्षे सशस्त्र युद्धमा भूमिगत अवस्थामा थिए। उनले स्नातकसम्म अध्ययन गरेका छन्। गत महाधिवेशनमा

माओवादी केन्द्रीय सदस्य बनेका थिए। गत महाधिवेशनमा उनी महासचिवका दाबेदार थिए। पुन महासचिव हुँदै पार्टी नेतृत्वमा पुग्ने तयारीमा छन्। पार्टीभित्र वैचारिक क्षमता राख्ने थोरै नेताभित्र पर्ने पुन संयोजनकारी र कूटनीतिक भूमिकामा पनि पार्टीभित्र निपुण मानिन्छन्।

जित्तो तिमिले गत आएका विद्युतको पुन भौतिकीले दोस्रो संसदीय यात्राका लागि मि छन्। भौतिकी एकीकृत समाजवादी दताक आयोगमा अध्यक्ष माधवकुमार नेपाललाई तस्बिरबाट चर्चामा आएको थिइन। सहरी

नयाँ पत्रिका  
२०७९/०८/०९

नेपाल सरकार  
स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय  
चिकित्सा विज्ञान राष्ट्रिय प्रतिष्ठान  
राष्ट्रिय ट्रमा सेन्टर  
महाकाल काठमाडौं



### विद्युतीय बोलपत्र (e-bidding) आह्वानको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७९/०८/०९ गते)

चालु आ.व. २०७९/०८० मा यस अस्पतालको लागि आवश्यक पर्ने मेडिकल इक्विपमेन्ट विद्युतीय बोलपत्रको माध्यम (e-bidding /Single Stage Two Envelope) बाट खरिद गर्नुपर्ने भएकोले योग्यता पुगेका इच्छुक फर्म/कम्पनीहरु खरिद प्रक्रियामा सहभागी हुनको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	बोलपत्र नं.	विवरण	फाराम दस्तुर रु.	बोलपत्र जमानत रकम रु.
1	NTTC/G/NCB/10-079/80	Supply, Delivery and Installation of Battery Operated Ortho Drill & Saw System	3,000/-	82,000/-
2	NTTC/G/NCB/11-079/80	Supply, Delivery and Installation of Neurosurgery Electric Drill	3,000/-	1,46,000/-
3	NTTC/G/NCB/12-079/80	Supply, Delivery and Installation of Orthopaedic Hand Drill	3,000/-	2,10,000/-

- यस अस्पतालको लागि आवश्यक पर्ने मेडिकल इक्विपमेन्ट राष्ट्रिय स्तरको खुल्ला बोलपत्र माध्यमबाट खरिद गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक फर्म/कम्पनीबाट बोलपत्र आह्वान (e-bidding/Single Stage Two Envelope) गरिएको छ।
- बोलपत्र ई-विडिङ्का माध्यमबाट मात्र खरिद तथा दर्ता गर्नुपर्ने भएकोले [www.bolpatra.gov.np/egg](http://www.bolpatra.gov.np/egg) मा गई बोलपत्रदाताले आफ्नो सम्पूर्ण विवरण भरि अपलोडएबलबाट बोलपत्र दर्ता गराउनु पर्नेछ। ई-विडिङ्का माध्यमबाट बोलपत्रमा भाग लिन बोलपत्रदाताले अनिवार्य रूपमा निम्नानुसारको कागजातहरु स्कान गरी पेश गर्नुपर्नेछ।  
क. व्यवसाय संचालन गर्न पाउने ईजाजत पत्र ख) आयकर दर्ता प्रमाणपत्र ग) मूल्य अभिवृद्धि कर प्रमाणपत्र घ) आ.व. २०७८/०७९ को लागि नविकरण गरिएको प्रमाणपत्र तथा आ.व. २०७७/०७८ को कर चुक्ता प्रमाणपत्र तथा म्याद थपको पत्र ङ) बोलपत्र फाराम दस्तुर वापतको माथि उल्लेखित रकम फाराम दस्तुर (फिर्ता नहुने) राष्ट्रिय ट्रमा सेन्टरको नाममा रहेको नेपाल इन्भेष्टमेन्ट बैंक लिमिटेड, न्यूरोड शाखाको चल्ती खाता नं. ७०१०२०२५७०३९ मा जम्मा गरेको बैंक भौचर च) कम्तिमा १२० दिन म्याद भएको माथि उल्लेखित रकम बराबरको मान्यता प्राप्त वाणिज्य बैंकले यस कार्यालयको नाममा जारी गरेको बैंक जमानती (त्रिड वन्ड) वा बोलपत्र जमानत वापत नगदै राख्न चाहने बोलपत्रदाताहरुले राष्ट्रिय ट्रमा सेन्टरको नाममा जम्मा हुने गरी कोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालय, काठमाडौंको राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक, टेकु शाखामा रहेको धरौटी खाता नं. १७००१००१०२०३०००० (अस्पतालको कोड नं. ३७०००३५१०) मा जम्मा गरी सो को सचकलै भौचर सलग्न राखी पेश गर्नुपर्ने छ। छ) Manufacture Authorization Letter
- दाखिला भएका बोलपत्रहरु सूचनामा उल्लेखित मिति र समयमा यस अस्पतालमा बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिको रोहवरमा खोलिनेछ। प्रतिनिधि उपस्थित नभएपनि बोलपत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन। बोलपत्र सम्बन्धी कागजात खरिद गर्ने अन्तिम दिन, दर्ता गर्ने र खोले दित्त सार्वजनिक बिदा परेमा सो सम्बन्धी कार्यहरु कार्यालय खुलेको दिनबाट क्रमशः सोही समयमा गरिने छ।
- बोलपत्रमा भाग लिन चाहने बोलपत्रदाताले कुनै संशोधन गर्न चाहिने वा बोलपत्र फिर्ता लिन चाहिने बोलपत्र दर्ता गर्ने अन्तिम समयभन्दा २४ घण्टा अगावै जानकारी गराउनु पर्नेछ।
- Pre-bid meeting मिति २०७९/०८/१६ दिनको १२ बजे गते राष्ट्रिय ट्रमा सेन्टरको Meeting Hall मा संचालन हुनेछ।
- रित नपुगि तथा तोकिएको समय सिमाभित्र दर्ता हुन नआएका बोलपत्र उपर कुनै कारबाही गरिने छैन।
- यो सूचना तथा यस सूचना सम्बन्धि सम्पूर्ण जानकारीमा यस अस्पतालको पूर्ण अधिकार रहनेछ।
- यस सूचनामा उल्लेख भएका विषयहरु सूचना बमोजिम र उल्लेख नभएका विषयहरु सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ तथा नियमावली, २०६४ र प्रचलित कानून अनुसार हुनेछ।

#### नोट :

यो सूचना तथा यस सूचना सम्बन्धि अन्य जानकारी यस अस्पतालको Website: [www.nationaltraumacenter.gov.np](http://www.nationaltraumacenter.gov.np) बाट पनि प्राप्त गर्न सकिने छ। साथै कार्यालय समय भित्र यस अस्पतालको फोन नं. ०१४२२४९२८ मा सम्पर्क गरी विस्तृत रूपमा बुझ्न र लिन सकिने छ।

अस्पताल प्रशासन

पदे

अधिका  
एमाले  
नेतृत्व  
जसप  
थियो  
नेकपा  
आए  
०७४

शी

५

अधि  
पनि उ  
वडाध  
राप्रपा  
हजार  
र एक  
दलहर  
माओ  
सत्ताग  
दिएक  
हजार  
मत ज  
दा भने  
माओ  
२० ह  
२२८,  
यस क्षे  
नाराय  
मत स  
पाएक  
स्थानी  
एमाले  
हजार  
एमाले  
पराजि  
भएका  
एकीक  
साभा  
गुप्ता  
पार्टीक  
थिए।  
गठबन्

आज

५  
आयुक्त  
सञ्जा  
बताए  
उम्मेद  
पोस्ट,  
आयोग  
मतदान  
लागि  
मदिरा  
दिए।  
निर्देशन